



“喝酒吃药”向来是A股市场投资的主旋律，但受到“限制三公消费”的影响，白酒股已集体沦陷，如今“吃药”也不安全了。尤其是三只百元医药股几经沉浮后最终跌出百元股阵营。事实上，自10月份以来医药股连续出现回调，昨日受药品价格或将下调的利空影响，医药股再次出现普跌，其中中药、生物制品等板块跌幅居前。

见习记者 张婷婷 现代快报记者 刘元媛

白酒股已沦陷 医药股能否幸免？

四季度以来医药股普跌，市场担忧情绪渐浓

行情惨淡

进入四季度 医药股普跌

进入四季度以来，一向作为防御性首选的医药股连续回调，具有指标性意义的就是片仔癀、云南白药和长春高新这几只高价医药股相继跌破百元。昨日，片仔癀和长春高新继续收跌，分别报97.27元和93.99元。云南白药止跌报96.97元，微幅上涨0.09%。事实上，云南白药从年初67元起步，随后不断刷新历史新高，并在国庆长假后的首个交易日创出119.3元的历史新高。随后，股价进入下降通道，据Wind资讯统计，10月以来至今云南白药股价已下跌17%。

有“药中茅台”之称的片仔癀同样未能避免股价下跌的厄运，截至昨日片仔癀10月以来的股价累计下跌21%。曾经的百元股长春高新10月以来股价下跌15%。昨日，有消息称，国家食品药品监督管理总局南方医药经济研究所的所长林建宁表示，在我国目前人口老龄化、人均用药水平上升、大病统筹报销比例上升的背景下，政府着手三保合一和进一步下调药品价格的可能性极大。受此消息影响，昨日医药板块再次受到重挫，其中中药板块、生物制品板块均下跌逾2%，而白云山更是领跌医药股，下跌8.44%。